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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires
THIS SOLICITATION CONTAINS A SECURITY
REQUIREMENT

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Miscellaneous Specia Projects Division (XN)/Division
des projets spéciaux divers (XN)

Canadian Building

219 Laurier Ave. West, 13th Floor

Room 13077

Ottawa

Ontario

K1A 0S5

[ by |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet
3 Resources - ERP Analysts

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

G7801-120018/A 003
Client Reference No. - N° de référence du client Date
G7801-120018 2013-01-15

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$XN-105-25284

File No. - N° de dossier
105xn.G7801-120018

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'me zone

at-a 02:00 PM Fuseau horaire
Eastern Standard Time

on -le 2013-01-24 e

F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Ward, Kristen

Buyer Id - Id de I'acheteur
105xn

Telephone No. - N° de téléphone
(819) 994-0985 ( )

FAX No. - N° de FAX
(819) 934-8626

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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AMENDMENT 003

The purpose of this amendment is to publish answers in response to questions received regarding
this TBIPS SA RFP.

THE FOLLOWING CLARIFICATIONS FORM PART OF THIS TBIPS SA RFP:

Question 1) Because of the complexity of the responses to the Mandatories along with the
requirements for documented certifications, we are requesting a 1 week extension at thistime.

Answer 1) No extension shall be granted at thistime.
Question 2) With reference to the resource A.5 ERP Technica Anayst - SAP Roles and
Authorizations Lead (Level 3), at the revised Rated Requirement R-3.

R-3: The bidder's proposed resource should have experience implementing SAP Roles and
Authorizations (R&A) within the Government of Canada.

Does “Government of Canada’ include any provincial, municipal, or crown corps who have had
applicable projects?

Answer 2) Yes. Government of Canada means any Canadian Federal government department,
agency or crown corporation as defined by the Financia Administration Act (R.S.C., 1985, c.
F-11). If in doubt, please refer to the following website:

http://laws-lois.justice.gc.ca/eng/acts/F-11/Full Text.html#h-4
Question 3) With reference to the resource A.4 ERP Systems Analyst - SAP Test Tools Lead
(Level 3), at the Mandatory Requirement M-2.

M-2: The bidder's proposed resource must demonstrate a minimum of 2 years of experience as a
developer for a large scale SAP Production system (500+ concurrent users).

Astherole being filled is an SAP Test Tools Lead, please confirm that this requirement is looking
for experience developing materials such as test scripts or test strategies and not experience
developing the system and/or software.

Answer 3) Yes, that is correct. For a Test Tools Lead, we would be looking for the
development of testing related materials.

ALL OTHER TERMSAND CONDITIONS OF THISTBIPSREMAIN UNCHANGED.
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